Mardi 28 avril 2020

Domaine Déroulement Modalité de | Durée
travail
Objectif : écrire des nombres en chiffres
Consignes : EEE DEE DEE DEE
Exercice 1 Retrouve chaque nombre e —
Numération Exercice 2 Compléte pour former le nombre indiqué @“00 “00 Cahier de 20’
10 100 100
Exercice 3 et 4 Calcule 100 100 1 0 1 brouillon
SZEJCOD“F;;?B: 60+900+4= 800+9=
50+600+3= 300+80+2= 500+70=
gf:g;;i(ixm)qsw): (5x100)+(3x1)=
(3x10)+(7x100)+(4x1)= (3x100)+(2x10)+(4x1)=
(8x100)+(5x10)+(Fx1)= (3x100)+(8x10)=
(8x10)+(2x100)+(7x1)= (6x100)+(6x10)+(5x1)=
Objectif : identifier un carré
Consignes :
1.https ://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/decrire-le-carre.html
2. Colorie les carrés parmi les polygones suivants :
Géométrie : Cahier de 10’
= e brouillon
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Objectif : orthographier les graphémes « g » et « gu »
Questions a poser (parent) Réponses attendues (enfant)
1. Comment chante la lettre g ? Cahier de
: T ; : . 10’
2. Quelle lettre faut-il noter apres le « g » pour | Il faut ajouter la lettre « u » pour faire « gu » brouillon
Orthographe qu'elle chante de la méme maniére devant la | devant la lettre « i » et la lettre « e »
lettre « e » et la lettre « i »
3. Peux-tu donner des exemples ? la guitare - le guide - la fatigue — une bague -
Consignes : réécris chaque mot dans la bonne colonne 12)Jerecopieles mots sulvants dans e tableau.
une galette - une gomme - gagner - des bagages - la
figure - la langue - il est fatigué - la guerre - guider -
une guitare
Yécris g Jécris gu
Objectif : estimer une longueur en centimetres (cm) ou metres (m)
Consigne : décompose et convertis les longueurs suivantes
1m= 100 cm 6 - Compléte.
Taille de Monsieur Lima: 191cm > Im cm
3- Compléte. Longueur du tableau de la classe: 324cm = ...m cm Cahier de
Grandeurs et 1m28cm= cm Largeur de la salle de classe: 680cm > m cm brouillon 6'
mesures 1 bOcrm= o 3m50cm= o Longueur d'un boa: 304cm > cm
2m34cm= cm 6m9cm= cm 7- Compléte.
5m21cm= cm bm8cm= cm Hauteur du meuble: 1m 18cm > cm
Longueur de la salle de classe: 8m 40cm > cm
Hauteur d'une porte: 2m 5cm > cm
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Objectif : accorder un nom en genre et en nombre
Consigne : note le singulier de chaque nom

Ajout d’un « s » Noms se terminant par s, -X, -z

Prénom

un ami ne changent pas | ,
— des amis un nez — des nez — mq mqﬁ
: Cahier de
Grammaire Mots en -ou Mots en —al font = brouillon 15’
rennent un « s » . leur pluriel en —aux .
P Pluriel P
des clous, des trous un cheval = des chevaux G o ot
Sauf : hibouy, chouy, cailloux, des noms Sauf : bals, carnavals,
genouy, bijoux, joujoux, poux chacals, festivals, régals
Mots en —ail prennent Mots en -au, -eau, -eu
IR & B 53 prennent un « X »
des éventails des chapeaux
des cheveux
Sauf : corauy, travauy, vitraux, émaux
Sauf : des landaus, des pneus, des bleus
Objectif : poser une addition de nombres a trois chiffres
Consigne : pose les additions suivantes
Pose et effectue ces additi -
Calcul ons. Cahier de
brouillon
247 +347 575+ 115 625+ 265 522+433 408 + 367 10’
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Calcul mental

Objectif : réinvestir les tables de multiplication
Consigne : compleéte

Caleule.

2x5=
3xk=
#x5=
6xb=
8xb4=

Oxk=
6x3=
8x5=
5x3=
9x2=

Cahier de
brouillon

5'

Lecture

Objectif : lire un texte avec aisance et fluidité

Consigne : lire le plus de mots possibles sans erreur en une minute.

Le texte Le golter de 10h est le méme que lundi. Il figure au bas de ce document. Il s'agit de lire
3 fois le texte suivant en essayant d'améliorer son score.
Score = nombre de mots lus — le nombre d’erreurs
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Exercice nhumération

1= Ecris le nombre de points obtenus avec les cartes.

100 10 1 1 1100 100 10 100
10 10 100 1 1 10 10 10 100
100 100 100 100 100

2 - Compléte les cartes pour obtenir le nombre demandé.

100 100 100

1 100 100

100 100 1

100 100
@10 100 . 100
100 100 1 100 1
3 = Calcule.
200+30+8=.... 60+900+4=. ... 800+9=_. ..
50+600+3=.... 3004+80+2=..... 500+#0=....
& - Calcule.

(3x100)+(Fx10)+(5x )=
(3x10)+(7x100)+(4x )=
(8x100)+(5x10)+(Fx )=
(8x10)+(2x100)+(Fx )=

N /N I/~

5%x100)+(3x1)=. .
9%100)+(2x10)+(4x )=
3x100)+(8x10)=
4x100)+(6x10)+(5x )=
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Exercice géométrie

1 Colorie les carrés.

&
o
[t
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Exercice orthographe

1. a) Je recopie les mots suivants dans le tableau.

une galette — une gomme - gagner — des bagages - la

figure - la langue - il est fatigué - la guerre — guider -

une guitare

J'écris g

J'écris gu
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3 - Compléte.

1m28cm=128cm

Tm4&0cm=___ cm
2m3bcm=___ cm
5m2lcm=___ cm

Exercice grandeurs et mesures

6 - Compléte.

Taille de Monsieur Lima: 191cm 2> 1m 91cm

Longueur du tableau de la classe: 324cm >

_______________ M o
Largeur de la salle de classe: 680cm > ...m ... cm
Longueur d'un boa: 304cm > ... Mmoo cm

7 - Compléte.

Hauteur du meuble: 1m 18cm > 118 cm

Longueur de la salle de classe: 8m 40cm > ... cm

Hauteur d'une porte: 2Zm Secm > ... cm
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rammaire

Exercice

Prénom D

;—m Objectif : Savoir écrire un

vert fonce

nom bien
orthographié

manque « e »
a la fin du nom

/ vert clair \———' bleu

a la fin du nom

9

Les Prunelliers

ate ... ... ...

nom au singulier et au pluriel.

) e

, .T.IJ\ HOCQQ

\ e —— ) N —

manque « s » manque « es »

a la fin du nom

Uno poupe une araigné

une soiré

une revu
des frois heur

les oreill gru

les allé

des anné une ami

tes

une p
amie

commercant le boi -

la rue

ces chemin
ma

=
§
frouss oy g
les lycé %mo

des abeille

les semaine

une passant

mes lunefte

des tulip

)
>
%
&
&

fes amis des tulipes

_

un repa
la coll

ne voleus
une
journé

les cartable

/38 lit \ le z&bre

les avion
un
lycé
la marié &

une avenu

une sourn

la demeur

es
chose

la longueur
ce cadeau

la neige

A notre amitié )

vos habits

des poupé

les mouchoirs

des cifrons

des voitur
\ =

cheminé du poisson
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Calcul mental



Texte

Le goter de 10h

L'obésité est un phénoméne de plus en plus répandu
chez les enfants. Les médecins alertent les parents
sur cette habitude de donner aux enfants un gouter

a chaque récréation. lls estiment que cette coutume
fait grossir car elle leur donne I'habitude de grignoter
tout au long de la journée.

Selon eux, le petit déjeuner est le repas le plus important
de la journée car il sert a prendre des forces pour étre
en forme toute la matinée. Mais certains enfants

ne prennent pas de petit déjeuner avént de partir

a I’école, car ils n’ont pas faim ou ils se levent trop tard
et n'ont plus le temps. Dans certaines familles,

les enfants sont obligés de se débrouiller tout

seuls car leurs parents sont déja partis travailler
quand ils se levent.

Alors, faut-il supprimer le go(ter a I'école ?
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